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4. Дата народження – 02 серпня 1971 року.  

5. Освіта вища:   

З 1993 по 1997 рр. навчався в Чернігівському державному інституті економіки і 

управління. Здобув диплом спеціаліста. Кваліфікація: «Облік і аудит».  

Диплом ВР № 014953 

З 2005 по 2007 рр. навчався в Національному аграрному університеті, кафедра 

„Державна служба”, спеціальність: «Державне управління в АПК». 

Диплом магістра. КВ №32713286 ( з відзнакою). 

З 2013 по 2017 рр. Інститут Овочівництва та баштанництва Національної академії 

аграрних наук України. 

З 2018 по 2021 рр. навчався в  Державної екологічної академії післядипломної 

освіти та управління. Спеціальність - Екологія; диплом магістра з екології. 

Диплом M21 № 029581 ( з відзнакою).  

6. Науковий ступінь (зазначити спеціальність та рік отримання наукового ступеня): 

кандидат сільськогосподарських наук. Спеціальність 06.01.05 «Селекція і 

насінництво», диплом ДК № 040861.  

7. Загальна кількість друкованих праць станом на вересень 2022 року:  

Наукові публікації за спеціальністю 06.01.05 селекція та насінництво та екологія - 

надруковано 122 статі; 

Отримано 1 (один) патент на винахід,  

Патенти на корисну модель 4 (чотири); 

Свідоцтва про авторство на сорти рослин в кількості 11 (одинадцять); Свідоцтва 

про реєстрацію зразка генофонду рослин в  19 (дев’ятнадцять); 

8. Основні напрями науково-дослідної ‒ проведення  комплексу польових і 

лабораторних досліджень з кваліфікаційної експертизи сортів рослин, ділянковий  

сортовий контроль насіння і садивного матеріалу, післяреєстраційне вивчення 

сортів рослин.  

9. Відомості про професійний розвиток: 

Кваліфікаційне свідоцтво сільськогосподарського дорадника НА0000262, № 391 

від 11-09-20 р 

МА8НАУ - Ізраїльське агентство міжнародного співробітництва в цілях розвитку 

та МАТС – Міжнародний навчальний сільськогосподарський центр. 

Міжнародний курс: «Підприємництво, маркетинг і збереження вирощеної 

продукції в сільському господарстві (entrepreneurship, marketing & postharvest, 

Shefayim, Israel) 2018 рік 

Проект ЕС «Вдосконалення системи контроля безпечності харчових продуктів в 

Україні. «Безпечність харчових продуктів: сучасне законодавство, сумлінний. 

виробник, відповідальний споживач»; 

Секретаріат Кабінету міністрів України та ОБСЕ «Співпраця органів виконавчої 

влади та інститутів громадянського суспільства в процесі формування та 

реалізації державної, регіональної політики». 



Національна академія державного управління при Президентові України, Інститут 

підвищення кваліфікації керівних кадрів – Свідоцтво про підвищення кваліфікації 

№ 11836 від 15 листопада 2019 року.  

Підвищення кваліфікації: Навчально-науковий інститут післядипломної освіти 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, 2019 р. 

10. Основні відзнакі: 

Трудова відзнака Чернігівської ОДА – «Знак пошани». 

Подяка голови Чернігівської ОДА. 

Почесна грамота Академії наук вищої освіти за вагомий внесок в фізіологію 

тварин в Україні; 

Почесна грамота Чернігівської обласної ради з врученням нагрудного знака. 

Почесна відзнака « Заслужений захисник природи» з врученням нагрудного знака. 

Подяка голови Ніжинської РДА за активну участь у проведенні «Покровського 

ярмарку 2013». 

Подяка Куликівської районної державної адміністрації за самовіддану працю в 

відродженні матеріально-технічної бази зерно-приймального підприємства. 

Подяка Асоціації «Зерно і хліб Чернігівщини» за проведену роботу по 

реконструкції і технічному переоснащенні підприємства і освоєння нових 

виробничих потужностей. 
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